A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság felhívja a gazdálkodó szervezeteket, hogy a téli időszakban különösen felelősek azért, hogy a tűzoltás, az emberi életek vagy anyagi javak mentése az esetleges rendkívüli hideg időben ne ütközzön akadályba!

A téli időszakban fokozottan kell figyelni arra, hogy a tűzcsapok, oltóvíz-szerzési helyek, tűzivíz-források megközelíthetőek legyenek. Társasházak előtt a lakásszövetkezetek vezetői ügyeljenek arra, hogy a tűzoltási-felvonulási területek szabadon maradjanak, a tűzcsapok elé ne parkoljanak, ne zárják el a hozzájuk vezető utat, a menekülési útvonalak épületeken belül és kívül jól járhatóak, síkosságtól mentesek legyenek. Az esetleges mentésnél, oltásnál ugyanis nehezíti a tűzoltók munkáját, ha a csúszós úton kell sérültet kimenekíteniük, vagy nem férnek hozzá a vízforráshoz, a tűzoltóautóval nem tudnak a kárhelyhez közel parkolni, illetve nem férnek ahhoz hozzá.

Fontos, hogy telephellyel rendelkező gazdálkodók, gazdaságok, üzemek vezetői is figyeljenek arra, hogy a vízkivételi helyeket (közeli csatornákat, oltóvizet tartalmazó medencéket, stb.) télen is jól meg lehessen közelíteni, a csapok ne fagyjanak el, a víz kiemelését ne akadályozza jegesedés vagy hó.

A megelőzés azért fontos, mert a tűzoltók munkájának sikerét, eredményét nagyban befolyásolja, hogy milyen gyorsan kezdhetnek hozzá a beavatkozáshoz. Ha a civilek felelősen, körültekintően járnak el, akkor az így nyert percek életek, értékek megmentését jelenthetik!

