Megelőzés a téli időjárási körülmények esetén.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Megyei Tűzmegelőzési Bizottság felhívja a figyelmet a téli időjárási körülmények mellett a tűzvédelmi szabályok betartására is.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Megyei Tűzmegelőzési Bizottság a téli rendkívüli időjárási körülmények esetén is nagy figyelmet fordít a lakosság biztonságára és a megelőzés feltételeinek biztosítására. A jelen még hatályos 28/2011. (IX.6.) BM rendelet nem csak nyáron, hanem a téli időjárási viszonyokban is érvényes. A hideg időjárási viszonyok mellett a következőkre kell nagy gondot és figyelmet biztosítani: oltóvíz-szerzési helyek megközelíthetősége; tűzivíz-források fagymentesítése; tűzoltási-felvonulási terület és az épületek biztonságos elhagyását lehetővé tevő útvonalak síkosság mentesítése; a beavatkozó egységek épületbe való bejutása és annak elősegítése; stb.). Fontos az ilyen tűzvédelmi szabályok betartása a komoly kimenetelű tűzesetek megelőzése szempontjából.

A nagyon hideg télies időjárás miatt intenzívebben kell fűteni, ezért nem szabad megfeledkezni a szén-monoxid-mérgezés megelőzéséről sem. Ennek érdekében fontos a rendszeres szellőztetés, különösen azokban a helyiségekben, ahol nyílt lánggal égő tüzelő- és fűtőberendezés található, ezek ugyanis az égéshez oxigént használnak. Ha nincs elegendő oxigén, akkor a tökéletlen égés miatt  a  lakótérbe szén-monoxid áramolhat és emberéleteket veszélyeztet. A megelőzés fontos eszköze a megfelelő minőségű szén-monoxid-érzékelő is, amelyek egyre több életet mentenek meg.

A karácsony ugyan elmúlt, azonban a karácsonyfák legtöbb helyen január 6-ig vagy tovább állnak, ezért továbbra is körültekintően kell gyertyát, mécsest és csillagszórót gyújtani. A fokozott óvatosság annál inkább fontos, mert a fűtött lakásban a kivágott fenyőfa folyamatosan szárad, és egyre könnyebben meggyullad akár a legkisebb szikra hatására, a fa környezetében lévő berendezési tárgyakra átterjedő lángok komoly lakástüzet képesek okozni.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság honlapján fontos információk találhatóak:

Hasznos tanácsok a jégen tartózkodásról:

http://jasz.katasztrofavedelem.hu/hasznos-tanacsok-a-jegen-tartozkodasrol
Hasznos tanácsok rendkívüli hidegben (várható következmények, ajánlott magatartási szabályok, hóvihar alatt otthonunkban és utazáskor):

http://jasz.katasztrofavedelem.hu/hasznos-tanacsok-rendkivuli-hidegben
Figyeljünk a kéményekre:

http://jasz.katasztrofavedelem.hu/hirek/2287-figyeljunk-a-kemenyekre
Utat a tűzoltóknak!:

http://jasz.katasztrofavedelem.hu/hirek/2285-utat-a-tuzoltoknak
