Tájékoztató táborokban

A korábbi évek tapasztalatai alapján, a szabadtéren keletkezett tüzek jelentős része túlnyomóan emberi felelőtlenség és gondatlanság miatt keletkezik. A szabadtéri tüzek nagy része a szabályok ismeretének hiányából, vagy annak tudatos be nem tartásából ered. 

A szabadtéri tüzek számának minimálisra csökkentése érdekében az alább felsorolt szabályokat kell megismerni:

Az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 5.)  225. § (1) bekezdése kimondja, hogy ha jogszabály másként nem rendelkezik, a lábon álló növényzet, tarló, növénytermesztéssel összefüggésben és a belterületi ingatlanok használata során keletkezett hulladék szabadtéri égetése tilos.

(2) Mentesül az égetési, tűzgyújtási tilalom alól a katasztrófavédelmi szerv állománya, ha tevékenysége a károk csökkentésére, a tűz terjedésének megakadályozására, szabályozására irányul.

(3) Ha jogszabály másként nem rendelkezik, az ingatlan tulajdonosa, használója köteles a területet éghető hulladéktól és további hasznosításra nem kerülő száraz növényzettől mentesen tartani.

 228. § (1) A szabadtéren keletkező tüzek megelőzése érdekében a vasút és a közút mindkét oldalán annak kezelője köteles a szélső vasúti vágánytengelytől mérve legalább 4,0 méter széles, a közút szélétől mérve legalább 3 méter széles védősávot kialakítani.

(2) A védősávot éghető aljnövényzettől, gallytól tisztán kell tartani.

(3) A folyamatos tisztántartásról, éghető anyagtól mentes állapotban tartásról a védősávval érintett terület tulajdonosa, kezelője, haszonbérlője köteles gondoskodni.

Fontos tudnivalók a tűzgyújtási tilalomról, a tűzgyújtás szabályairól

A tűzgyújtási tilalom 2015. július 3-tól van érvényben egész Magyarország területén, visszavonásig. 

Fokozott tűzveszély esetén az erdészeti hatóság, illetve az erdőgazdálkodásért felelős miniszter rendelheti el a tűzgyújtási tilalmat, például a katasztrófavédelem kezdeményezésére. Tűzgyújtási tilalom idején tilos tüzet gyújtani az erdőterületeken, valamint a fásításokban és az ezek 200 méteres körzetén belül lévő külterületi ingatlanokon. Ide értendők a felsorolt területeken található tűzrakó helyek, a vasút és közút menti fásítások, de tilos a parlag- és gazégetés is.

A tűzgyújtási tilalom elrendelése és annak visszavonása függ a meteorológiai körülményektől, az erdőben található élő és holt biomassza szárazságától és a keletkezett tüzek gyakoriságától. A tűzgyújtási tilalomról az érintett hatóságok a hivatalos honlapjukon teszik közzé a tűzgyújtási tilalomról szóló határozatot és térképet, de erről az országos közszolgálati média is tájékoztatást ad. Az aktuális tűzgyújtási tilalomról – mint a jelenleg kihirdetett esetben is – a www.erdotuz.hu weboldal, valamint az onnan is elérhető szakmai honlapok is tájékoztatnak, amelyek ezen túl számos egyéb hasznos információval is szolgálnak. Honlapja kiemelt helyén teszi közzé a hírt a katasztrófavédelem is: www.katasztrofavedelem.hu/

A tűzgyújtási tilalom a közzétételtől a visszavonásig él! Az említett honlapokon napi frissítéssel megtekinthető az aktuális állapot. A lakosság a lakóhelye környékén található erdőterületekről az erdészeti hatóság által készített interaktív erdőtérképen is tájékozódhat.

Az erdőgazdálkodók a parkerdők területén turisztikai célból állandó és biztonságos tűzrakó helyet kötelesek kialakítani. A kijelölt tűzrakó helyet az erdőgazdálkodó kötelessége karbantartani és arról is gondoskodnia kell, hogy az erdőtűz elleni védelemmel kapcsolatos feltételek biztosítottak legyenek.

A kialakított tűzrakó helyen az alábbi szabályok betartásával bárki rakhat tüzet, de számos fontos szempontot figyelembe kell venni. A tűz meggyújtása előtt a tűzrakó hely környékét meg kell tisztítani a tűz terjedését lehetővé tevő anyagoktól, levelektől, faágaktól. Soha nem szabad felügyelet nélkül hagyni az égő tüzet, a még ki nem hűlt parazsat, hamut. Fel kell készülni a tűz eloltására, ha feltámadna a szél, gondoskodni kell arról, hogy készenlétben legyen a tűz oltására alkalmas anyag, eszköz (pl. víz, homok, lapát). Ahogy a tűzre nincs szükség, azt gondosan el kell oltani és meg kell győződni arról, hogy valóban elaludt, a hamura távozás előtt lehetőleg földet kell szórni.

Az erdőgazdálkodási tevékenységhez kapcsolódó égetésre csak az erdőgazdálkodó vagy az erdő tulajdonosa írásbeli engedélye birtokában lévő személy jogosult. Nagyon fontos tudni, hogy az erdőgazdálkodási tevékenység keretében végzett égetés alkalomszerű tűzveszélyes tevékenységnek minősül, amelyet 24 órával a tevékenység megkezdése előtt az illetékes tűzoltósághoz be kell jelenteni. Védett természeti területen lévő erdőben, a kijelölt és a kiépített tűzrakó hely kivételével, tűz gyújtásához a természetvédelmi hatóság engedélye is szükséges.

Erdők tűzvédelme

Magyarországon két fokozottan erdőtűzveszélyes időszakot különíthetünk el. Az egyik kora tavasszal, hóolvadás után közvetlenül, amikor a kizöldülés előtt elsősorban rét és tarlóégetések következtében gyullad meg az erdő, elsősorban lombos erdőtelepítésekben és felújításokban okozva igen jelentős károkat.

A második veszélyeztetett időszak a nyári hónapokra esik, amikor a hosszabb csapadékmentes, forró időjárási viszonyok következtében az erdei avar és tűlevélréteg teljesen kiszárad. Ezek az erdőtüzek elsősorban eldobott cigarettacsikkek és a tűzgyújtási tilalom ellenére meggyújtott tábortüzek, nyári gazégetés következtében keletkeznek, elsősorban erdei és fekete fenyves állományokban, valamint idősebb lombos állományokban.

A Magyarországi erdőtüzek 99 százaléka(!) emberi gondatlanság vagy szándékosság miatt keletkezik.

A klímaváltozás következtében, a korábbinál forróbb nyarakon nem a tüzek száma nőhet meg jelentősen, hanem a terjedési sebessége és intenzitása. Így esetenként jóval nehezebb őket eloltani, és jóval nagyobb területet érinthetnek, mint korábban.

Az előbbiek alapján látható, hogy az erdők tűz elleni védelmének kiemelten fontos szerepe van mind az erdőgazdálkodás, mind a tűzvédelem oldaláról.

Az erdők tűz elleni védelméről szóló 4/2008. (VIII. 1.) ÖM rendelet 12. § (1) bekezdése alapján az erdőgazdálkodó a tűzgyújtási tilalom ideje alatt a tűzvédelmi szempontból nagymértékben veszélyeztetett területek esetében köteles az erdőbe vezető utak, ösvények, nyiladékok bejáratánál és a tűzrakó helyeken az általános tűzgyújtási tilalomra figyelmeztető táblát elhelyezni. Az előírás értelmében az erdőterületre vezető minden olyan út mentén ki kell helyezni a figyelmeztető táblákat, ahol az erdőlátogató személyek előfordulásával számolni lehet. Ezek elsősorban az erdőterületek megközelítését szolgáló gépjárművekkel járható utak és nyiladékok, valamint az erdőlátogatók részére kijelölt, turistajelzéssel ellátott utak, ösvények, továbbá a jelzéssel nem ellátott, de az erdőben történő rendszeres közlekedést szolgáló utak, ösvények.

Az erdőgazdálkodó köteles a tűzgyújtási tilalomra vonatkozó rendelkezések megtartását folyamatosan ellenőrizni, a veszélyeztetett helyekre a tűz jelzésére alkalmas eszközökkel felszerelt tűzvédelmi őröket (tűzjelző szolgálatot) állítani, az erdőtűz oltására megfelelő munkacsoport, felszerelés és jármű készenlétben tartásáról gondoskodni.

A szabadtéri tűzgyújtás alapszabályait az OTSZ 569. §-a fogalmazza meg:

OTSZ 569. § (1) A szabadban tüzet gyújtani, tüzelőberendezést használni csak úgy lehet, hogy az a környezetére tűz- vagy robbanásveszélyt ne jelenthessen. 

(2) A szabadban a tüzet és az üzemeltetett tüzelőberendezést őrizetlenül hagyni nem lehet. Veszély esetén, vagy ha arra szükség nincs, a tüzet azonnal el kell oltani. 

(3) Szabadban a tüzelés, a tüzelőberendezés használatának helyszínén olyan eszközöket és felszereléseket kell készenlétben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, illetőleg a tűz eloltható.

A megrendezésre kerülő táborokon, ifjúsági rendezvényeken a tűzgyújtási szabályokra hívják fel a gyermekek figyelmét! 

Figyelemfelhívás:

Megérkezett a jó idő, a meleg, aminek minden ember örül, azonban a nyár számos veszélyt rejt magában. Ezek egyike a szabadtéri tűz okozása, keletkezése. Amely a kertben való gazégetés, tábortűz, szalonnasütés, kerti parti esetén is kialakulhat. A nyári hőségben sokan a hűvös erdőkbe indulnak túrázni. A tűzgyújtással azonban vigyázni kell! Csak az arra kijelölt helyeken lehet tüzet gyújtani! Ezeket könnyű is felismerni, mert a tűzrakó helyek betonozottak, szegéllyel körbevett területek. Gondoskodjunk arról is, hogy legyen nálunk legalább 2-3 liter víz, hogy el tudjuk oltani a tüzet, de földdel is befedhetjük. Ha tűzgyújtási tilalom van érvényben, akkor az egész erdő területén és körülötte is szigorúan tilos a sütögetés!

Mik azok a magatartások, helyzetek, amelyek a környezetünkben tüzet okozhatnak?

Lehetetlen volna felsorolni a tüzek keletkezésének összes okát, vannak azonban a környezetünkben olyan veszélyforrások, melyekre különösen ügyelnünk kell. Ezek a veszélyek főleg a háztartásban jelentkeznek, mivel a lakás tele van a legkülönfélébb éghető anyagokkal, ám a szabadban, különösen az erdőkben is tisztában kell lennünk a ránk leselkedő veszélyekkel, illetve a legfontosabb teendőkkel tűz esetén

Mit tegyünk, ha környezetünkben tűz üt ki?

Bár a megfelelő óvintézkedések betartásával a tüzek kialakulásának valószínűsége a töredékére csökkenthető, sajnos azonban még a legnagyobb elővigyázatosság mellett is előfordulnak olykor tűzesetek. Mit kell tennünk akkor, ha tüzet észlelünk, vagy erős füstszagot érzünk? 
Először is gyorsan hagyjuk el az égő helyiséget, majd menjünk a szabadba, ahol tartózkodjunk minél távolabb az égő épülettől. A megfelelő távolság megtartása azért nagyon fontos, mert ezáltal védve vagyunk a tűz további hatásai ellen (pl. füst, robbanás, csepegés).

Fontos, hogy menekülés közben:

· ha már kiértünk a folyosóra, figyeljük a zöld lámpán lévő lépő emberalak melletti fehér nyilat,

· mindig a nyíl irányába tartsunk, ez előbb utóbb elvezet minket a kijárathoz,

· ne használjuk a liftet,

· tegyünk a szánk és az orrunk elé egy zsebkendőt, ez megvéd minket a füsttől,

· ne kapkodjunk, viselkedjünk fegyelmezetten,

· ügyeljünk a másikra, segítsük egymást.

Tűzveszély a szabadban

Sajnos gyakran előfordul, hogy felelőtlen emberek eldobják a még égő vagy félig eloltott cigarettájukat. Ez főleg éghető anyagokkal teli szemétgyűjtőben, valamint száraz időben okozhat tüzet. Az eloltott, de még helyenként parázsló tábortűz, kerti tűzhely különösen száraz és szeles időben jelent tűzveszélyt. A fenyőfa tűlevelei gyorsabban meggyulladnak, mint a lombhullató fák levelei, ezért fenyőerdőben még körültekintőbben kell eljárnunk.

Akár tűztől, akár forró felülettől származó égési sérülés esetén a megégett bőrfelületet jó 10 percen keresztül tartsuk folyó víz alá. A hideg víz megóvja a bőrt a további károsodástól. A sebet ne takarjuk le, ne kössük be! Ha a sérülés továbbra is fájdalmat okoz vagy a bőrön hólyagok keletkeznek, akkor azonnal forduljunk orvoshoz! Komolyabb sérülés esetén a mentőket 104-es telefonszámon tudjuk értesíteni.

Azonnal szóljunk a legközelebb lévő tanárnak, felnőttnek. Ha nincs a közelben felnőtt, akkor mobiltelefonunk segítségével értesítsük a tűzoltókat a 105-ös telefonszámon. (Ha bármilyen ok miatt nem sikerül tárcsáznunk a 105-ös számot, vagy az foglaltat jelez stb., akkor hívjuk fel a 112-es, általános segélyhívó számot.) Ha senkinél nincsen mobiltelefon, akkor keressük meg a legközelebbi - biztonságos helyen lévő - vezetékes telefonkészüléket és arról hívjuk fel a tűzoltókat. 
A tűzoltók legelőször azt fogják tőlünk megkérdezni, hogy hol történt a tűz, valamint további kérdéseket is fel fognak nekünk tenni. Nem baj, ha minden kérdésre nem tudjuk a pontos választ, az a lényeg, hogy próbáljunk meg higgadtan, a legjobb tudásunk szerint válaszolni a feltett kérdésekre, ezzel is segítve az ő munkájukat.

Melyek azok a további kérdések, amit várhatóan meg fognak kérdezni tőlünk a tűzoltók:

· mekkora területen ég a tűz?

· mi, milyen anyag ég?

· van-e veszélyben emberi élet?

· megsérült-e valaki, és ha igen, mennyire súlyos a sérülése?

· meg fogják kérdezni a telefonáló személy legfontosabb adatait, a nevünket mindig közöljük.

Mindenki maradjon együtt legalább a tűzoltók a helyszínre érkezéséig. A további teendőket ők fogják meghatározni. Előzetesen egy gyors létszámellenőrzéssel győződjünk meg arról, hogy mindenki elhagyta-e az égő épületet. A létszámellenőrzés eredményét mindenképp közöljük a tűzoltókkal, ezzel is segítve munkájukat.

Mit NE tegyünk?

A keletkezett tüzet soha ne titkoljuk el, még akkor se, ha azt mi magunk okoztuk. A nagyon kis kiterjedésű, legfeljebb egy zsebkendőnyi felületen égő tüzet vízzel, nagyobb ruhadarab rádobásával, rátaposással (csak vastag talpú cipővel!), föld, homok, kavics rászórásával még el lehet oltani, de az ennél nagyobbakat semmiképp se próbáljuk meg eloltani saját magunk. A legkisebb eloltott tűz esetén is szóljunk azonban a legközelebb lévő felnőttnek. Ha a meneküléshez nem szükséges, ne nyissunk ablakot, ne fújjuk, ne legyezzük a tüzet, mert ezzel csak még tovább tápláljuk. 

A tűz észlelésekor ne kezdjük el pakolgatni, hanem azonnal meneküljünk ki az égő helyiségből.

